



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



**GRAD KRK**

**Jedinstveni upravni odjel**  
**Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove**

KLASA:008-04/21-01/02  
URBROJ: 2142/01-02/1-21-16  
Krk, 01. prosinca 2021.

<b>Izvešće o provedenom savjetovanju s javnošću</b>	
<b>Naziv nacrtu odluke ili drugog općeg akta o kojem je savjetovanje provedeno</b>	<b>Nacrt</b> Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
<b>Nositelj izrade nacrtu akta (gradsko upravno tijelo koje je provelo savjetovanje)</b>	<b>Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša</b>
<b>Vrijeme trajanja savjetovanja</b>	<b>19. listopada do -18.studenog 2021. do 15,00 sati</b>
<b>Metoda savjetovanja</b>	Internetsko savjetovanje – internetske stranice Grada Krka

Za vrijeme trajanja internetskog savjetovanja o Nacrtu Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, pristigao je 1 (jedan) prijedlog i to: Gorana Marevića iz Krka.

Pročelnik:  
Marinko Bajčić, dipl. iur. v.r.

## **IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU**

**Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno: Nacrt Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu**

**Vrijeme trajanja savjetovanja: Savjetovanje je provedeno u trajanju od 30 dana odnosno od 19. listopada do 18. studenog 2021. godine**

<b>Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt</b>	<b>Datum zaprimanja</b>	<b>Primjedbe i prijedlozi na pojedine članke nacрта odluka, drugog propisa ili akta</b>	<b>Očitovanje na zaprimljene primjedbe i prijedloge</b>
<b>Goran Marević</b>	18. studeni 2021.	<p>Program građenja komunalne infrastrukture donosi se zajedno s proračunom, kao i Program održavanja komunalne infrastrukture. Na web stranici Grada Krka 16.11.2021. je objavljen Proračun za 2022. godinu mada ga Gradsko vijeće još nije usvojilo, a nisu usvojeni ni Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture niti su utvrđeni Prijedlozi tih dvaju Programa. Štoviše, savjetovanja s javnošću za Nacrte Programa održavanja i gradnje komunalne infrastrukture za 2022.godinu još nisu ni završila kada je gradonačelnik usvojio Prijedlog Proračuna za 2022., niti su utvrđeni i usvojeni Prijedlozi Programa.</p> <p>Iz navedenog proizlazi da Grad Krk ne poštuje propisane procedure u donošenju proračuna i programa koji se donose uz proračun. Pokazuje i da gradskoj upravi građani nisu bitni jer im nije dopušteno sudjelovati u donošenju za njih važnih akata, a savjetovanja s javnošću objavljuju se samo zbog ispunjavanja zakonske obveze objave. Najvažniji gradski akt Proračun, odnosno njegov prijedlog, utvrđen je prije isteka roka za dostavu</p>	<p>Gradonačelnik kao predlagatelj Proračuna usklađuje, dopunjuje i mijenja proračunske stavke sve do usvajanja Proračuna na Gradskom vijeću, a amandmani predlagatelja postaju sastavni dio akta pa svi prihvaćeni prijedlozi u e-savjetovanju mogu biti uvršteni u Proračun.</p>

		<p>mišljenja građana o programima gradnje i održavanja komunalne infrastrukture koji su sastavni dio proračuna, što znači da nije ispunjena ni zakonska forma jer je objava takvog savjetovanja besmislena i suprotna njegovoj svrsi.</p> <p>Iz tog razloga ne dostavljam svoje pripremljene prijedloge vezano za Nacrte Programa građenja i Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, s obzirom da je gradonačelnik 15.11.2021. usvojio Prijedlog Proračuna za 2022.g. i tako već „zaključao“ sve proračunske pozicije pa tako i pozicije koje se odnose na Program građenja i Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.</p> <p>Kako je savjetovanje u tijeku, a više ne postoji mogućnost za razmatranje prijedloga i primjedbi građana vezano za ova dva Programa i izmjene proračunskih pozicija koje se na njih odnose, podnošenje prijedloga je bespredmetno.</p> <p>Osim toga, u oba Nacrta Programa i u njihovim obrazloženjima su navedeni iznosi prihoda i rashoda koji su različiti od iznosa u utvrđenom Prijedlogu Proračuna za 2022. za prihode komunalne naknade i doprinosa, te za održavanje i gradnju komunalne infrastrukture - što nije dozvoljeno</p>
--	--	---

**Obrazac sudjelovanja u savjetovanju o nacrtu akta Grada Krka**

<b>OBRAZAC</b> <b>SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O NACRTU AKTA GRADA KRKA</b>	
<b>NACRT</b> <b>Programa građenja komunalne infrastrukture za 2022. godinu</b>	
<b>Početak savjetovanja: 19. listopada 2021.</b>	<b>Završetak savjetovanja: 18. studenog 2021. u 15,00 sati</b>
Obrazloženje (za savjetovanja kraća od 30 dana)	
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	građani
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	2000
Primjedbe na pojedine članke nacrtu odluka, drugog propisa ili akta s obrazloženjem ( <i>Ako je primjedaba više, prilažu se u obrascu</i> )	U prilogu
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	Goran Marević
Datum dostavljanja	18.11.2021. 12:00 sati

**Važna napomena: Popunjeni obrazac s prilogom zaključno dostaviti do datuma navedenog u Objavi otvorenog savjetovanja na adresu elektronske pošte:**

**[mladena.matejcic@grad-krk.hr](mailto:mladena.matejcic@grad-krk.hr)**

**Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Krka. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.**

**Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.**

PRILOG OBRASCU ZA SUDJELOVANJE U SAVJETOVANJU ZA NACRT PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2022. GODINU

Molim da primjedbu u Izvješću objavite u cijelosti.

Primjedba:

Program građenja komunalne infrastrukture donosi se zajedno s proračunom, kao i Program održavanja komunalne infrastrukture.

Na web stranici Grada Krka 16.11.2021. je objavljen Proračun za 2022. godinu mada ga Gradsko vijeće još nije usvojilo, a nisu usvojeni ni Programi građenja i održavanja komunalne infrastrukture niti su utvrđeni Prijedlozi tih dvaju Programa.

Štoviše, savjetovanja s javnošću za Nacrte Programa održavanja i gradnje komunalne infrastrukture za 2022.godinu još nisu ni završila kada je gradonačelnik usvojio Prijedlog Proračuna za 2022., niti su utvrđeni i usvojeni Prijedlozi Programa.

Iz navedenog proizlazi da Grad Krk ne poštuje propisane procedure u donošenju proračuna i programa koji se donose uz proračun. Pokazuje i da gradskoj upravi građani nisu bitni jer im nije dopušteno sudjelovati u donošenju za njih važnih akata, a savjetovanja s javnošću objavljuju se samo zbog ispunjavanja zakonske obveze objave. Najvažniji gradski akt Proračun, odnosno njegov prijedlog, utvrđen je prije isteka roka za dostavu mišljenja građana o programima gradnje i održavanja komunalne infrastrukture koji su sastavni dio proračuna, što znači da nije ispunjena ni zakonska forma jer je objava takvog savjetovanja besmislena i suprotna njegovoj svrsi.

Iz tog razloga ne dostavljam svoje pripremljene prijedloge vezano za Nacrte Programa građenja i Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu, s obzirom da je gradonačelnik 15.11.2021. usvojio Prijedlog Proračuna za 2022.g. i tako već „zaključao“ sve proračunske pozicije pa tako i pozicije koje se odnose na Program građenja i Program održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu.

Kako je savjetovanje u tijeku, a više ne postoji mogućnost za razmatranje prijedloga i primjedbi građana vezano za ova dva Programa i izmjene proračunskih pozicija koje se na njih odnose, podnošenje prijedloga je bespredmetno.

Osim toga, u oba Nacrta Programa i u njihovim obrazloženjima su navedeni iznosi prihoda i rashoda koji su različiti od iznosa u utvrđenom Prijedlogu Proračuna za 2022. za prihode komunalne naknade i doprinosa, te za održavanje i gradnju komunalne infrastrukture - što nije dozvoljeno.